

# 第二十三中学举行校园朗读比赛

本报荣成5月6日讯(谷大鹏) 为进一步丰富学校“经典诵读”活动内涵,推动阅读形式多元化,激发师生全员阅读、深度阅读的热情,推广校园阅读生活,4月30日,荣成市第二十三中学举行校园朗读者比赛活动。

比赛活动分为学生组和教师组,各班级和各教师认真准备、积极练习。学生组经过层层筛选,28位不同年龄、不同班级、不同年级的朗读者脱颖而出。他们用声音传递感情,用朗读品味文字。他们用稚嫩而又清新,朴素而又动人的声音,从不同角度推荐了自己喜欢的文学作品,并朗读了

作品的经典片段,让人陶醉。教师组以年级为单位,采用团体参赛的方式,以充实的内容,真挚的感情,生动的语言,声情并茂地朗读自己的读书故事,一篇篇含义深刻的经典美文被老师们演绎得淋漓尽致。观众们都专心聆听,深深地沉醉。整场比赛精彩迭起,将读书活动推向新的高潮。

人间四月读书天!此次活动,有效激发了我校广大师生与书为邻的热情,既从中体现出朗读者的人文情怀,又带动师生对于经典文学的热爱,让学校处处洋溢着书香诗韵,让学校真正成为师生阅读的沃土!



# 三十二中学举行嘉年华亲子活动



本报荣成5月6日讯(于珊红) 近日,市第三十二中学学前部举行“快乐篮球”嘉年华亲子活动,家长和孩子们欢聚一堂,共享亲子快乐,感受篮球魅力。

大班的篮球操《炫彩舞动·球贝贝》表演,拉开了活动的序幕,精彩的拍球、传球运动,赢得家长们的阵阵掌声。中班的创新篮球操《球鼓相当·我最棒》表演,幼儿伴随着铿锵有力的鼓点表演各种动作,酷帅、灵动,给人以“气势磅礴”的感觉,幼儿的激情与风采让家长朋友们感到耳目一新。

篮球亲子游戏《抢宝

座》、《快乐穿越》、《拍球投篮》、《赶小猪》、《争分夺秒》等有趣的比赛让孩子们在游戏中更加喜爱篮球。“快乐篮球嘉年华”亲子活动在孩子和家长们的欢笑声中结束了。孩子们在愉悦的情感体验中,既锻炼了身体,又培养了勇敢、合作、遵守规则等良好品质。

“快乐篮球”是滕家中心园着力打造的特色项目,学校将在此基础上融入更多的创新元素,探索出更多更好的新花样,使幼儿的体质、动作得到全面协调发展,意志品质得到磨练和提升。

# 第二十九中学推进教研活动

本报荣成5月6日讯(王红妍) 为加大学校重点工作“中小幼一体化管理”的落实力度,加强学部之间的衔接,4月28日,荣成市第二十

九中学组织了5、6年级,1年级和幼儿园大班教师的对接会。

会议主要是针对五年级孩子升级后面临着学科变

多,学习压力增大的心理变化;幼儿园大班如何杜绝小学化倾向,一年级如何落实“0起点”教学的问题展开研讨。会议结束后,5、6年级,1

年级和幼儿园大班教师分别走进对方课堂进行听课,幼儿园大班的孩子在教师带领下来到小学一年级教室,亲身感受一下一年级的氛围。

# 府新小学开展用眼健康知识讲座

本报荣成5月6日讯(张莉) 儿童青少年近视是一个重大公共卫生问题,关系到国家和民族的未来,绝对不能被“轻视”。为此,荣成市府新小学特意邀请了荣成市妇幼保健院儿童保健科医生到校为全体学生进行了有关于青少年近视防控——“珍爱眼镜 守住光明”讲座活动。

课程中,主讲医生从眼

睛的结构,人眼睛看事物的原理以及青少年近视的现状、发生过程、影响危害等方面进行了细致讲解,让孩子们对近视有个初步的了解,同时也能认清近视对学习生活带来哪些影响。接着主讲医生又为孩子们讲解了生活学习中预防近视的注意事项,尤其就青少年近视的防治措施做了深入地讲解指

导。要注意用眼卫生,远离电子产品,读书写字姿势要端正,认真做眼保健操,哪些食物对视力有好处等等。此次活动,不仅使府小学生科学地了解了近视眼病的危害及防控方法,也了解了自身眼睛的健康情况,让他们在寓教于乐中认识了正确用眼的重要性,为进一步保持健康向上的用眼护眼习惯以及养

成良好的用眼卫生习惯的方法打下基础,学生们纷纷表示受益匪浅,以后一定注意好好保护眼睛,健康用眼。

通过本次活动让优秀的眼科医疗专家走到儿童青少年身边,送上预防近视科普知识,帮助青少年掌握爱护眼技能,保护视力健康,提升儿童青少年的健康素养水平。

## 速读

2019荣成滨海国际马拉松共设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、健康跑(约12公里)、欢乐跑(约6公里)四个项目。其中马拉松2500人,半程马拉松2500人,健康跑3000人,欢乐跑4000人,参赛总人数共计12000人。南山社区报名选手150余人,主要集中在欢乐跑项目中。

张育静

康平社区党总支办事大厅爱意融融,迎来了社区共建单位市人民医院,市人民医院向康平社区捐赠了一台激光打印机并当场进行了安装调试。

孙宁宁

# 市实验中学举行消防安全演练

本报荣成5月6日讯(夏永芹) 为提高全校师生的安全意识,增强应对突发灾难的能力,近日,市实验中学举行了火灾应急疏散演练活动。

演练前,校安全领导小组制定出了详实的演练方

案,并分别召开了小组会、教师会议进行周密部署;班主任则利用班会课,组织学生学习防火逃生避险基本知识,熟悉逃生路线,准备逃生的相关物品等等。下午4点20分,火警警报声骤然响起,各路口协调人员迅速到位,班

主任及带班教师迅速打开教室前后门,学生用毛巾捂住口鼻,猫腰有序快速撤离,并在各楼梯口指挥教师的引导下,按照预定撤离方向和路线,自觉汇成几路人流,不推搡,不拥挤,安全快速地撤出教学楼,跑步到达指定的广

场的开阔安全地带。整个撤离过程只用时2分30秒。

今后学校还将继续举行各种相关的突发事件的应急演练,切实提高全体师生的安全防范意识,为生命保驾护航,为建设平安和谐校园打下坚实的基础。